



Сегодня пятый день декады по завершению весеннего сева

# Неустанно крепить трудовую дисциплину в колхозах



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИИХ, СОВЕТСКИХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИИ НА КРАЕВОДУ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ, ВЫПОЛНИВШИЕ ПЛАН СЕВА, МТС, ТРАКТОРНЫЕ БРИГАДЫ И ТРАКТОРИСТЫ, ВЫПОЛНИВШИЕ ЗАДАНИЯ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ, И КОЛХОЗНИКИ-СТАХАНОВЦЫ:

57. ПЕРВО-КАМЕНСКАЯ МТС, Третьяковского района (директор тов. Шаголов), секретарь парторганизации тов. Иванов, старший механик тов. Малинов, выполнившая план весенних тракторных работ 15 мая на 108 процентов.

58. РОДИНСКИЙ ОВЦЕСОВХОЗ (директор тов. Луцикий), выполнивший план сева на 100 процентов и продолжавший сверхплановый сев.

59. КОЛХОЗ «ТРУДОВИН», Парфёновского района (председатель тов. Воронин), выполнивший 15 мая план весеннего сева на 100 процентов.

60. КОЛХОЗ «КОМИНТЕРН», Каменского района, выполнивший план сева на 100 процентов и предложивший сесть сверх плана.

61. ТРАКТОРНАЯ БРИГАДА КАЛМАНСКОЙ МТС (бригадир тов. Алябьев), выполнившая план весенних тракторных работ на 118 процентов и сэкономившая 443 килограмма горючего.

62. ЛАРИНА МАРИЯ СТЕПАНОВНА — трактористка Парфёновской МТС, вспахавшая 72 гектара, вместо 46 гектаров по плану.

63. МИХЕЕВ СЕРГЕЙ РОМАНОВИЧ — тракторист Топчихинского зерносовхоза, вспахавший за 20 дней 325 гектаров в первом приложении на машику пахоту.

64. ЗОЯ ГУГНЯ — бороноволок колхоза «Путь Сталина», Локтевского района, боронующая по 8 гектарам в день, вместо 4-х по норме.

65. В. БЕЛЬЧЕНКО — землевладелец ефремовского земельного участка колхоза «1-е Мая», Ключевского района, землю которой досрочно выполнило план весеннего сева.

66. ВАСИЛИЙ ГОРДИЕНКО — пахарь колхоза «Новый быт», Ключевского района, вспахавший в день двухнедельного плугом по 2 гектара, вместо по-плугу по норме.

67. КУЗЬМА БУЛГАНОВ — пахарь Горно-Алтайского совхоза, Солнечненского района, выполнивший норму пахоты на быках на 200 процентов.

## Вырастим стопудовый урожай

**КЛЮЧИ.** (По телефону). Прошлый год в Кулундинской степи был засушливым и неурожайным. Однако наше ефремовское землю урожай по 72 пуда с гектара, тогда как средняя урожайность по колхозу не превышала 18–20 пудов с га. Конечно, 72 пуда с гектара — это небольшой урожай. И мы решили в этом году вырастить своим землем из площи 30 гектаров урожай пшеницы не менее 100 пудов с гектара.

Мы хорошо провели подготовку к весенному севу, во время зимы на ефремовском участке задержали снег до 45 сантиметров толщиной, собрали стога навоза, сорок центнеров золы и пять центнеров куриного помёта. Все эти удобрения внесли на свой участок. Как только начало пригревать солнце, мы ежедневно выходили в поле и наблюдали за почвой, стараясь не упустить ни одного часа для начала полевых работ.

Когда земля подсохла, мы весь участок вспахали трактором на глубину двадцать сантиметров и заборонили в два следа. За пахотой и бороной я следил сама. Сев пшеницы начался 28 апреля. Провели его в пять рабочих дней. Посеяли 20 гектаров ридовыми селянками, из них два гектара шахматным способом.

12–13 мая сеяли просо на десяти гектарах. Сев произвели широкорядный, по переложенным землям и засеяли отборными вручную семенами.

Сейчас землю организует уход за посевами. Будем проводить подкорку растений. Для этой цели заготовили десять центнеров золы, три центнера чистого помёта и купили пятнадцать центнеров минеральных удобрений.

Наши труды не пропадут даром. Все агротехнические мероприятия, которые мы осуществляем на своём участке, позволяют нам выполнить свою обязанность — собрать стопудовый урожай с гектара.

**В. БЕЛЬЧЕНКО,** землевладелец ефремовского земельного участка колхоза «1-е Мая», Ключевского района.

## Лучший в районе

День и ночь гудят тракторы на полях колхоза «Комбайн», Змеиногорского района. Трактористы побоевому выполняют свою обязанность по дорожно-му землеробству на плане весенних тракторных работ. Евгения Макарова на своём тракторе ХТЗ выполняет норму на 140 процентов. Качество пахоты отличное. На 119 процентов выполняют смешанное задание тракторист тов. Тихонов.

Члены правления, комсомольцы — всегда на полях, они проверяют качество пахоты и сева, помогают трактористам. Колхоз «Комбайн» — передовик в районе и держит переходящее красное знамя.

## ПОРЕЧНЕВА.

**ПАНКРУШИХА.** (По телефону от нашего соб. корр.). В первый день фронтовой декады на весеннем севе тракторист Панкрушинского МТС тов. Аделин, работающий на тракторе СТЭНАТИ в колхозе «Трудовой пахарь», вспахал 15 гектаров многолетней залежи, не допустив перерасхода горючего.

Качество пахоты признано хорошим. Аделин дал слово и вперед не снимет обещания.

Болтовня вместо дела

4 тысячи гектаров. Но фактически посеяно всего на 2100 гектаров.

Вся беда в том, что колхозами никто по-настоящему не руководит, не наводит порядка. А в колхозах отсутствует чёткая организация труда. Совершенно не применяется следящина, соревнование не развернуто.

Колхозы «Памяти красных партизан», «Украина», «Вторая пятилетка» и многие другие, вследствие плохой организации труда на севе и неудорождательной работы тракторного парка, срывают план полевых работ. Они не посыпают ещё и третью части плана. Руководители района и МТС здесь не бывают, помохи не оказывают.

Крутихинская МТС, вступая во Всеобщее социалистическое соревнование, обязалась помочь колхозам в борьбе за высокий урожай зерновых. А на деле эта забота об урожае сводилась только к одним обещаниям.

Так болтовняй подменяется живое конкретное дело.

**Ф. МОИСЕЕНКО.**

## Михаил Панин и его товарищи

Колхоз «Мирный труд», Залесовского района, за успехи на весеннем севе держит переходящее красное знамя сельсовета. Этих успехов колхозники обязаны были получить потому, что работали от темы до темы, стремясь перевыполнить свою заданию.

Особенно высокопроизводительно работают пахари Михаил Панин, Виктор

С. БОДОСОВ.

## Опытный воинок

По-стахановски трудятся трактористы бригады тов. Демидова Паутовского МТС. Эта бригада занимает первое место в МТС. За пятнадцатку бригада выполняет свой задание на 150 процентов. Тракторы работают, как хорошие часы. Тов. Демидов — опытный воинок бригады — постоянно находится возле машин, внимательно осматривает их перед началом работ. Все трактористы строго сообращают правила технического ухода.

**И. ПОНОМАРЕНКО.**

Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) в своих постановлениях о мерах подъёма сельского хозяйства Алтайского края обязали колхозы края в нынешнем году добиться расширения посева яровой пшеницы, увеличить валовой сбор зерна, поднять урожайность всех сельскохозяйственных культур. В решении этой задачи большую роль призваны сыграть сельские комсомольские организации. Они обязаны оказать помощь партийным организациям, руководителям колхозов и союзов в быстром и высококачественном проведении всех сельскохозяйственных работ.

Сейчас в полном разгаре сев. Десятки тысяч комсомольцев и молодёжи самоотверженно трутся на колхозных и совхозных полях, показывая образцы в работе, борясь за своевременное проведение сева. Нет такого участка, где бы не работали комсомольцы. За рулём трактора, в борозде за плугом, за бороной и на сеялке — всюду трутся комсомольцы и молодёжь. 700 молодёжных тракторных бригад, более 2000 молодых трактористов, секретарей парткомов, комсомольских организаций сельской местности, молодёжных тракторных бригад, а также в боевых листках. Секретаря райкома комсомола тов. Поликарова за период сева побывала в

двадцати молодёжных тракторных бригадах. В Шарчинском районе (секретарь райкома ВЛКСМ тов. Ерёмина) соревнуются 19 молодёжных тракторных бригад. В Завьяловском — 16, Каменском — 15. В нынешнем году в колхозах, края организовано и принимает участие во Всесоюзном социалистическом соревновании 1600 молодёжных земельных альянсов высокого уровня. Большинство земельных альянсов организовано, чем в прошлом году. Они успешно заканчивают весенний сев на своих участках.

Однако следует отметить, что не все комсомольские организации, молодёжные тракторные бригады и земельные альянсы вносят предложение многих колхозов и совхозов, краевой комитет партии и крайисполком с 15 по 25 мая обнаняли декаду по завершению весеннего сева. Все комсомольцы и молодёжь в период этой декады должны показать новые образцы самоотверженного труда.

Райкомы ВЛКСМ, опираясь на комсомольский актив, обязаны широко разяснить значение декады, ещё шире развернуть предложение многих колхозов и совхозов, краевого комитета партии и сельхозлидеров, обязанных ежедневно перевыполнять линейные нормы. Их святая обязанность быть запалами социалистического соревнования. Комсомольцы должны заинтересоваться тем, чтобы сев был проведен не только в лучшие сроки, но и при со-

вершении линейных норм выработки и высокое качество сева.

Комсомольцы-птицы, бороноволоки и сельхозлидеры обязаны ежедневно перевыполнять линейные нормы. Их святая обязанность быть запалами социалистического соревнования. Комсомольцы должны заинтересоваться тем, чтобы сев был проведен не только в лучшие сроки, но и при со-



На снимке: лучшая трактористка Перво-Успенской МТС комсомолка Зоя Илюшкина. На вспашке из сена она выполняет свою задание на 120 проц.

## Один с сошкой...

**РУБЦОВСК.** (По телефону от нашей выездной редакции). Председатель колхоза имени Калинина Кошлов повстречался на перекрестье дорог с председателем сельскохозяйственной артели «Красный Алтай» Борисом Григорьевым.

— К тебе еду. Выручай. Надо всего полемки мухи, а то хоть караул кричи.

— Погоди, погоди, Фёдор Анисимович, — перебил его Борцов, — а с прошлогодним долгом когда рассчитаешься?

— Сам знаешь, урожай был всего с гулькин нос, по 2–3 центнера с гектара. С государством и то не рассчитаешь. Дай срок.

— Так-то оно так, да вот и в этом году у вас сев с севом не kleяится. На сюдах выполнены план?

— Хвастаться нечем, — ответил Кошлов. И после небольшой паузы добавил: — Как другу признаюсь, — проявляешь ся. Многие колхозники и трактористы не выполняют нормы выработки. А купать с таким народом. «Один с сошкой, а с мечом с ложкой».

В этом случаем разговоре на перекрестье дорог Кошлов раскрыл свою карту: вспашки на полях, вместе с тем показал свою беспомощность, своё неумение сплотить вокруг себя честных колхозников, укрепить дисциплину, подсевы сажей с ложкой.

В этом случаем разговоре на перекрестье дорог Кошлов раскрыл свою карту: вспашки на полях, вместе с тем показал свою беспомощность, своё неумение сплотить вокруг себя честных колхозников, укрепить дисциплину, подсевы сажей с ложкой.

Причины провала сева искать нечего. Они налицо. В колхозе отсутствует крепкая трудовая дисциплина, вследствие чего низка производительность труда трактористов и конного тягача. Значительная часть колхозников под всякими предлогами либо отсиживается дома, либо работает по принципу: «Хоть пень колотят, лишь бы день проводить».

Газета «Ньюс кроникс» обращает внимание на положение в Флоренции, где Деница находится в морских казармах и имеет только германскую оканчу. В некоторых пределах Деница обладает свободой действий.

**ЛОНДОН.** (По телефону). Вопрос об отношении виновных к военным преступникам продолжает привлекать настороженное внимание печати. Беспокойство не было рассеяно приказом Эйзенхауэра, запрещающим обращаться с нацистскими лидерами, как с «чечётными врагами». Отпубликовано много фотографий Геринга, изображающих его в тот момент, когда он говорит о себе как об скорбной невинности.

Газета «Ньюс кроникс» обращает внимание на положение в Флоренции, где Деница находится в морских казармах и имеет только германскую оканчу. В некоторых пределах Деница обладает свободой действий.

**ЛОНДОН.** (По телефону). Газета «Ньюс кроникс» пишет, что несмогли на опубликование заявления о том, что Геринг является военным преступником. Правительство Деница существует не для того, чтобы демобилизовать германскую армию, а для того, чтобы в целях сохранить своё ядро.

**К суду над военными преступниками в Румынии**

**БУХАРЕСТ.** (По телефону). В румынской печати опубликован обвинительный акт по делу 38 военных преступников, суд над которыми начался 14 мая в Бухаресте.

В первой части акта излагаются преступления подсудимых генералов Магнитца и Трестиорину, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глагулуна комендант Одессы, сообщил в Бухаресте, что им принятые меры в отношении нацистских лидеров, как с «чечётными врагами», отменены.

После взрыва в здании румынского комитета генерал Трестиорин, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глагулуна комендант Одессы, сообщил в Бухаресте, что им принятые меры в отношении нацистских лидеров, как с «чечётными врагами», отменены.

После взрыва в здании румынского комитета генерал Трестиорин, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глагулуна комендант Одессы, сообщил в Бухаресте, что им принятые меры в отношении нацистских лидеров, как с «чечётными врагами», отменены.

После взрыва в здании румынского комитета генерал Трестиорин, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глагулуна комендант Одессы, сообщил в Бухаресте, что им принятые меры в отношении нацистских лидеров, как с «чечётными врагами», отменены.

После взрыва в здании румынского комитета генерал Трестиорин, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глагулуна комендант Одессы, сообщил в Бухаресте, что им принятые меры в отношении нацистских лидеров, как с «чечётными врагами», отменены.

После взрыва в здании румынского комитет